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          1. Основні відомості про емітента :  
Повне найменування – Публічне  акціонерне товариство "Запоріжавтотранс". 
Код  ЄДРПОУ   03116795 
Юридична адреса та місцезнаходження - Запорізька обл.  Жовтневий р-н 

69063 м. Запорiжжя вул. Свердлова, б.30, тел\факс (061) 2138276, 2138587

№,дата державної реєстрації - № 11031200000006145 від 28.11.1997 

Орган,що видав свідоцтво- Виконавчий комiтет Запорiзької мiської Ради  
Основні види діяльності по КВЕД: 

63.21.2 Функціонування інфраструктури автомобільного та міського транспорту

50.30.1 Оптова торгівля автомобільними деталями та приладдям 

60.23.0 Діяльність нерегулярного пасажирського транспорту 

Публічне акціонерне товариство «Запоріжавтотранс» засновано наказом ЗРВ ФДМУ від 27.11.97 №1789 шляхом перетворення Запорізького обласного державного підприємства «Запоріжавтотранс» у ВАТ відповідно до ЗУ «Про приватизацію державного майна», Постанови КМУ від 11.09.96 №1099 «Про затвердження порядку перетворення в процесі приватизації державних, орендованих підприємств і підприємств  із змішаною формою власності в відкриті акціонерні товариства.»
Рішенням чергових загальних Зборів акціонерів  від 04.07.2011 року з метою дотримання норм Закону України « Про акціонерні товариства» визначен тип Товаристтва як « публічне».
 2.Опис  аудиторської перевірки. 
   Незалежну аудиторську  перевiрку проведено у вiдповiдностi Закону України про "Аудиторську дiяльнiсть" вiд 14 вересня 2006 р. N 140-V (із змінами та доповненнями) та Мiжнародних стандартiв аудиту, надання впевненостi та етики, прийнятих рiшенням Аудиторської палати України вiд 18 квiтня 2003 р. N 122/2 в якостi нацiональних, зокрема МСА 700 <Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi>,МСА 705 <Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора>,  МСА 706 <Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора>, МСА 710 <Порiвняльна iнформацiя - вiдповiднi показники i порiвняльна фiнансова звiтнiсть>, iнших мiжнародних стандартiв аудиту та з урахуванням Положення щодо пiдготовки аудиторських висновкiв, якi подаються до Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку при розкриттi iнформацiї емiтентами та професiйними учасниками фондового ринку, затвердженого рiшенням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 19 грудня 2006 року № 1528, та Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів  облігацій місцевої позики) Затвердженого Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 N 1360, ареєстровано в Міністерстві юстиції України 28 листопада 2011 р.за N 1358/20096 .
Джерелом аудиторської перевірки за період з 01 січня 2011року по 31 грудня 2011року були вибрані наступні документи:
Статут Товариства

Фінансова звітність Товариства у складі:

Баланс на 31грудня 2011року,

Звіт про фінансові результати за 2011рік,

Звіт про рух грошових коштів за 2011 рік,

Звіт про власний  капітал за 2011 рік,

Примітки до річної фінансової звітності за 2011рік,
Примiтки та пояснення до рiчної фiнансової звiтностi
Головна книга, журнали–ордери,первинні документи, регістри синтетичного та аналітичного обліку, зведені облікові документи, що відображають господарські операції за період з 01.01.2011року по 31.12.2011року, 

Статистична звітність та інша облікова інформація за 2011 рік, 
Податкова звітність  за 2011 рік, 
Договори фінансово-господарської діяльності (вибірково).
Встановлена межа суттєвостi: - для визначення суттєвостi окремих об`єктiв облiку, що належать до активiв, зобов`язань i власного капiталу пiдприємства, - 5% пiдсумку всiх активiв, усiх зобов`язань та власного капiталу вiдповiдно; - для визначення суттєвостi окремих видiв доходiв i витрат - 2% чистого прибутку (збитку) пiдприємства. 

Перевiренi звiти додаються.  
3.Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу.  
Управлiнський персонал несе вiдповiдальнiсть 
- за пiдготовку та достовiрне представлення цих фiнансових звiтiв у вiдповiдностi до Нацiональних положень (стандартiв) бухгалтерського облiку та вимог чинного законодавства   

-  за такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає потрiбним для того, щоб забезпечити складання фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки;

-  вибiр застосування вiдповiдної облiкової полiтики, а також облiкових оцiнок, якi вiдповiдають обставинам. 

   Вiдповiдно до п.3 ст.8 р.III Закону України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" з 01.01.2000р. вiдповiдальнiсть за органiзацiю бухгалтерського облiку i забезпечення фiксування фактiв здiйснення всiх господарських операцiй у первинних документах, збереження оброблених документiв несе власник (власники) чи уповноважений орган (посадова особа) здiйснюючий керiвництво пiдприємством вiдповiдно до законодавства й установчих документiв. 
4.Вiдповiдальнiсть аудитора

Аудиторська фiрма несе вiдповiдальнiсть за висловлення думки щодо фiнансових звiтiв пiдприємства на основі результатів проведеного аудиту.  Ми провели аудит відповідно до міжнародних стандартів аудиту.Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог , а також планування та виконання аудиту для отримання обгрунтованої впевненісті , що фінансова звітність не містить суттєвих перекручень. Аудиторська перевірка включає вивчення (шляхом тестування) доказів, які підтверджують показники у фінансовій звітності Товариства. Також у перевірку входить оцінка використаних в Товаристві принципів бухгалтерського обліку та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінка подання фінансової звітності в цілому. До інформації, що перевірялась, було застосовано такі процедури аудиту як: перевірка, опитування, обчислення, підрахунок, групування і аналітичні процедури. Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обгрунтування сум та інформації, розкритих у фінансових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом Товариства принципів обліку чинним нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності. Отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Аудитор вважає, що проведена аудиторська перевірка дає обгрунтовану підставу для висловлення думки відносно фінансової звітності за 2011 рік. 

У зв'язку з обмеженнями у часi та обсязi аудиторської перевiрки, ми керувалися  даними про засновникiв (акцiонерiв), наданими товариством. Вiдповiдальнiсть за вiдомостi про фiнансовий стан засновникiв несе керiвництво об'єкту перевiрки.

5.Повнота та відповідність фінансової звітності  встановленим   положенням (стандартам) бухгалтерського обліку України. 
Проведена  незалежна аудиторська перевірка  фінансової звітності з метою визначення достовірності фінансової звітності, повноти і відповідності облікових даних станом на 31 грудня 2011 року у складі:

Баланс на 31 грудня 2011року, Звіт про фінансові результати за 2011 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2011 рік, Звіт про власний капітал  за 2011рік, Примітки до річної фінансової звітності  за 2011 рік та додаткову iнформацiю щодо розрахунку вартостi чистих активiв станом на 31.12.2011рік, а також дотримання вимог до статтi 41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок" на предмет повноти, достовiрностi та вiдповiдностi чинному законодавству, встановленим нормативам з метою виказування незалежної професійної думки відносно її достовірності в усіх суттєвих аспектах та відповідності даним бухгалтерського обліку, прийнятій обліковій політиці,   адекватності     відображення    результатів   господарювання  за  2011 рік. Концептуальною основою для фiнансової звiтностi Товариства є Нацiональнi положення (стандарти) бухгалтерського облiку та складання фiнансової звiтностi в Українi, внутрiшнi положення Товариства.

Бухгалтерський   облік  Товариством   ведеться   із   застосуванням плану   рахунків, затвердженого  наказом  Міністерства  фінансів України  № 291  від 30.11.1999р. "Про затвердження плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції по   його   застосуванню"  та у   відповідності   до вимог   закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-ХІV від 16.07.1999р. 

Проміжна фінансова та статистична звітність складається своєчасно. Фінансова звітність Товариства за 2011рік відповідаєП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999р.№ 87.Фінансова звітність Товариства містить статті, склад та зміст яких визначено відповідно до П(С)БО України. Фінансова звітність щодо принципів, підготовки, визнання і розкриття елементів в цілому відповідає вимогам П(С)БО та обраній обліковій політиці (принципам оцінки статей звітності за методами щодо окремих статей звітності). Фінансова звітність Товариства складена з припущенням подальшого безперервного функціонування в національній валюті - гривні. 

 6.Наявність  та  незмінність облікової  політики  Товариства  за  2011 рік та     відповідність П(С)БО України. 
 У відповідності зі ст.8 Закону України  "Про бухгалтерський облік та звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-ХІІ, обрана Товариством облікова політика, яка обумовлена в Наказі "Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику на підприємстві у 2011 році"  №1 від  01.04.2011 року.
 Бухгалтерський облік в Товаристві базується на принципах єдиної журнально-ордерної форми рахівництва з використанням комп’ютерних програм. Організація і методологія бухгалтерського обліку в Товаристві відповідає вимогам Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від  16.07.1999р. №996-XIV, затвердженим національними П(С)БО та іншим нормативним документам з питань організації бухгалтерського обліку в Україні.                  

Обрана Товариством облікова політика, протягом звітного періоду була незмінною. 

 Перед складанням річної фінансової звітності для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку Товариством проведено інвентаризацію активів і зобов'язань відповідно до Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, затвердженої наказом Міністерства фінансів України за  № 69 від 11.08.1994 р. та наказу  Товариства  «Про проведення річної інвентаризації» від 30.09.2011року № 53. Аудитор  не  спостерігав  за  інвентаризацією  необоротних  та  оборотних активів  Товариства, тому висновки про достовірність та повноту фінансової звітності  Аудитор  базував на аналізі наданих Товариством документах по інвентаризації активів і зобов'язань, а також щодо фінансово-господарської    діяльності Товариства. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказiв щодо сум i розкриттiв у фiнансовiй звiтностi. Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора, включаючи оцiнку ризикiв суттєвих викривлень фiнансоввої звiтностi внаслiдок шахрайства або помилок. Виконуючи оцiнку цих ризикiв, аудитор розглядав заходи внутрiшнього контролю, що стосуються складання та достовiрного подання суб'єктом господарювання фiнансової звiтностi, з метою розробки аудиторських процедур, якi вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики, прийнятнiсть облiкових оцiнок, виконаних управлiнським персоналом, та оцiнку загального подання фiнансової звiтностi. Ми вважаємо, що отримали достатнi i належнi аудиторськi докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки.  Підстава для висловлиння умовно-позитивної думки.

Обмеження обсягу перевiрки: Аудитор  не  спостерігав  за  інвентаризацією  необоротних  та  оборотних активів  Товариства, оскiльки дата проведення передувала складанню договiрних вiдносин щодо перевiрки та пiдтвердження звiтностi Товариства за 2011рiк.           Висновки про достовірність та повноту фінансової звітності  Аудитор  базував на аналізі наданих Товариством документах по інвентаризації активів і зобов'язань, а також щодо фінансово-господарської    діяльності Товариства.
 Відповідно до Міжнародного стандарту аудиту № 800 "Особливі міркування –аудити фінансової звітності,складеної відповідно до концептуальних основ спеціального призначення" за результатами перевірки надаються наступні висновки щодоокремих компонентів фінансових звітів:     
7. Підтвердження правильності, класифікації та оцінки активів у бухгалтерському   обліку Товариства. 
Активи Товариства Активи Товариства у бухгалтерському облiку, на нашу думку, класифiковано та оцiнено вiдповiдно до П(С)БО). Оцiнка активiв достовiрно визначена й очiкується отримання в майбутньому економiчних вигод, пов'язаних з їх використанням. Змiст i форма балансу Товариства вiдповiдає П(С)БО 2 "Баланс". Метою складання Балансу є надання користувачам повної, правдивої та неупередженої iнформацiї про фiнансовий стан Товариства на звiтну дату. В Балансi вiдображенi активи, зобов'язання та власний капiтал Товариства.  

7.1.Облік основних засобів, незавершеного будівництва, нематеріальних активів та їх зносу, інших необоротних активів. 
   Інформація щодо основних засобів, незавершеного будівництва, нематеріальних активів та їх зносу, інших необоротних активів розкрита у I роздiлі активу форми 

№ 1 "Баланс", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.03.99р. 
№ 87, роздiли I, II, III,IV  Форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi", затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 29 листопада 2000 р. N 30.
 7.1.1.У статті «Нематеріальні активи» відображена вартість об’єктів, які віднесені до складу нематеріальних активів.
Станом на 31.12.2011 року Нематеріальні активи складають:

первісна вартість                      133,0 тис. грн;
накопичена амортизація          57,0 тис. грн;
залишкова вартість                     76,0 тис.  грн; 

 Бухгалтерський облік нематеріальних активів здійснюється у відповідності до П(С)БО 8 "Нематеріальні активи", затв. Наказом МФУ від 18.10.1999р. №242. 

 Бухгалтерський облiк нематерiальних активiв класифiкується за групами вiдповiдно до    п. 5 П(С)БО 8 "Нематерiальнi активи"

 Облік нематеріальних активів ведеться по групі  «Інші нематеріальні активи». 
 Одиницею бухгалтерського облiку нематерiальних активiв вважається об'єкт. 
 Придбанi (створенi) нематерiальнi активи зараховуються на баланс пiдприємства за первiсною вартiстю. 
 Амортизацiя нематерiальних активiв здiйснюється прямолiнiйним методом. 
 Термiн корисного використання встановлюється за кожним конкретним об'єктом нематерiальних активiв постiйно дiючою комiсiєю Товариства .
Лiквiдацiйна вартiсть нематерiальних активiв прийнята такою, що дорiвнює нулю.

Товариством забезпечено незмінність  протягом звітного періоду порядку визначення зносу (амортизації). Облік зносу (амортизації) нематеріальних активів відповідає вимогам чинного законодавства. 

Оцінка реальності нематеріальних активів,   підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації  нематеріальних активів"   складеного внаслідок проведення інвентаризації  станом на  31.12.2011року.
На думку Аудитора, визнання, оцінка, облік нематеріальних активів в бухгалтерському обліку та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2011 рік здійснювались у відповідності з П(С)БО 8«Нематеріальні активи», та П(С)БО 2«Баланс».
7.1.2. У статті «Незавершене будівництво» відображена вартість об’єктів, які віднесені до складу  «Незавершене будівництво (капітальні інвестиції)».

Станом на 31.12.2011року Незавершене будівництво (капітальні інвестиції) складає  1963,0  тис.грн.
Оцінка реальності  Незавершеного будівництва, як активу, підтверджується Товариством наявністю «Акту інвентаризації незавершеного будівництва»,складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011року.
 На думку аудитора, відображення в бухгалтерському обліку визнання, оцінки,       незавершеного будівництва (капітальних інвестицій) та розкриття інформації   в фінансовій звітності за 2011 рік відповідає вимогам п.п.5.3 п.5 П(С)БО 7 "Основні засоби» та П(С)БО2 "Баланс».
7.1.3. У статті «Основні засоби» відображена вартість об’єктів, які віднесені до складу основних засобів.
Станом на 31.12.2011року Основні засоби складають: 
·  первісна вартість                 19373,0 тис. грн;
·  накопичена амортизація    8543,0 тис. грн;
·  залишкова вартість             10830,0 тис.  грн; 
В бухгалтерському обліку основних засобів встановлено відповідність даних аналітичного та синтетичного обліку, відповідно до П(С)БО 7 "Основні засоби". Одиницею бухгалтерського облiку основних засобiв вважається об'єкт основних засобiв. 
Переоцiнка основних засобiв в звiтному перiодi не проводилась.
Протягом 2011 року Товариством було введено в експлуатацію основних засобів на загальну суму  1654,5 тис.грн., поліпшення (ремонт) основних засобів на 163,5 тис.грн. та проведено вибуття на загальну суму 103,0 тис.грн. Знос щодо цих основних засобів(окрім земельних ділянок) складає 8543,0 тис. грн., тобто основні засоби є зношеними на 44,1 %.

Вартість  повністю амортизованих основних засобів складає 1264,0  тис.грн. 

До основних засобів вiдносяться матерiальнi активи пiдприємства, що використовуються для ведення господарської дiяльностi, термiн корисного використання яких перевищує один рiк i вартiсть яких - понад 1 000 грн. 

Активи вартiстю менше 1 000 грн. i з термiном корисного використання бiльше одного року облiковуються як малоцiннi необоротнi матерiальнi активи (МНМА)
 Знос (амортизація) основних засобів протягом першого кварталу 2011 року нараховувався згідно норм, установлених статтею 8 Закону України "Про оподаткування прибутку підприємства" в редакції від 22.05.97, зі змінами і доповненнями. З другого кварталу згідно  введення в дію 3 розділу , на підставі перехідних положень  Податкового кодексу   проведена Інвентаризація основних засобів станом на 01.04.2011 року згідно  Наказу №15  від 31.03.2011 року.
Знос з 01.04.2011 року  нараховується прямолінейним способом.

Нарахування амортизації малоцінних необоротних матеріальних активів Товариство проводить наступним чином: 100 % амортизаційної вартості в першому місяці експлуатації предмету.     

Облік зносу (амортизації) відповідає вимогам чинного законодавства. 
Оцінка реальності Основних засобів, як активу, підтверджується Товариством наявністю «Акту інвентаризації Основних засобів»   складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011 року.

На   думку аудитора, відображення в бухгалтерському обліку визнання, оцінки, обліку надходжень, реалізації, ліквідації та іншого вибуття, ремонту, модернізації основних засобів та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2011 рік здійснювались у відповідності з П(С)БО 7 "Основні засоби" та П(С)БО 2 "Баланс".  
7.1.4. У статті «Довгострокова дебіторська заборгованість» відображено заборгованість, яка віднесена до  довгострової. Станом на 31.12. 2011 року Довгострокова дебіторська заборгованість складає 8,0 тис. грн.,   
Визнання, оцінка реальності довгострокової дебіторської заборгованості Товариством проводиться відповідно до п.5, п.9 П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість". 
Оцінка реальності Довгострокової дебіторської заборгованості, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами та кредиторами"   складеного внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з покупцями та іншими дебіторами станом на  31.12.2011року.
На   думку аудитора, розкриття інформації про дебіторську заборгованість в фінансовій звітності за 2011 рік проведено Товариством в відповідності з П(С)БО 2 "Баланс".
 7.1.5. У статті "Довгостроковi фiнансовi iнвестицiї" відображені  фінансові інвестиції за методом участi в асоцiйованi пiдприємства. 
Склад i структура фiнансових iнвестицiй розкритi в рядках 040, 045  Форми № 1 "Баланс" та у роздiлi IV форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi",  
Станом на 31.12.2011 року Довгострокові фiнансові iнвестицiї  складають 405 тис.грн. Ухваленням Спостережної Ради Товариства ПАТ«Запоріжавтотранс»  внесен  внесок в Статутний капітал  Товариства з обмеженою відповідальністю « Запорізький автобусний завод» 
Оцінка реальності Довгострокових фінансових інвестицій, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації Довгострокових фінансових інвестицій " складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011року.
На думку Аудитора, облік фінансових інвестицій в асоційовані, дочірні підприємства та інших фінансових інвестицій, первісна оцінка фінансових інвестицій, їх оцінка на дату балансу та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2011 рік здійснюється відповідно до П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції»,  затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 26.04.2000р. № 91 та в відповідності з П(С)БО 2 "Баланс".
7.1.6. У статті "Інвестиційна нерухомість"   відображена вартість об’єктів,  які є власні або орендовані на умовах фінансової оренди.
Станом на 31.12.2011р Інвестиційна нерухомість складає: 606,0тис.грн.  
    -   первісна вартість               1478,0 тис. грн;
    -   накопичена амортизація   872,0 тис. грн;
    -   залишкова вартість              606,0 тис. грн; 
До складу статті " Інвестиційна нерухомість " входять залишки таких необоротних активів які є власні або орендовані на умовах фінансової оренди  будівлі, споруди, які розташовуються на землі, утримувані з метою отримання орендних платежів та/або збільшення власного капіталу, а не для виробництва та постачання товарів, надання послуг, адміністративної мети або продажу в процесі звичайної діяльності.
Протягом 2011 року Товариством було проведено поліпшення (ремонт) Інвестиційної нерухомісті  на  49,0 тис.грн. Зменшення вартості  Інвестиційної нерухомості на 26,0 тис. грн.  відбулось у результаті вибуття зі складу інвестиційної нерухомості.
 Оцінка реальності Інвестиційної нерухомості, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації  Інвестиційної нерухомості"   складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011року.
На думку аудитора, облiк надходження, реалiзацiї, лiквiдацiї, модернiзацiї та розкриття інформації проінвестиційну нерухомість здiйснюється вiдповiдно до П(С)БО 32 " Інвестиційна нерухомість",   та в відповідності з П(С)БО 2 "Баланс".
7.2. Облік запасів.
Iнформацiю щодо запасiв розкрито у рядках 100-140 форми № 1 "Баланс" та у роздiлi VIII форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi".
Балансова вартість запасів станом на 31.12.2011року складає 574 ,0 тис.грн.
у тому числі:
- паливо                                11,0     тис.грн.

- будівельні матеріали      32,0     тис.грн.
- запчастини                        16,0     тис.грн.

- сировина та матеріали 550,0     тис.грн.                                                                 

- товари                                 15,0     тис.грн.                                                                       Одиницею бухгалтерського облiку запасiв вважається їх найменування. 
Первiсна вартiсть запасiв у бухгалтерському облiку формується з урахуванням п. 10 - 13 П(С)БО 9» Запаси», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20.10.99р. № 246 та в відповідності з П(С)БО 2 "Баланс. 
Товариством забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття запасів протягом звітного періоду.
Дооцінка та уцінка залишків товарно-матеріальних цінностей у Товаристві протягом  2011року не проводилась.   Згідно інвентаризації та рішення Інвентаризаційної комісії  списані  неліквіди на суму 41,0 тис.грн. 
Оцінка реальності Запасів, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації Запасів"   складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011року.
На думку Аудитора, бухгалтерський облік запасів,оцінка на дату балансу та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2011 рік здійснюється відповідно до вимогам П(С)БО 9 "Запаси" та в відповідності з П(С)БО 2 "Баланс".  
7.3.Облік дебіторської заборгованості.
Iнформацiю щодо дебiторської заборгованостi достовiрно розкрито у рядках 160-210 форми № 1 "Баланс" та у роздiлi IХ форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi".
 Станом на 31.12.11 р.  Товариство має дебіторську заборгованість за товари, роботи, послуги” відображену, як оборотний актив,яка  складає:  472,0 тис.грн.          
Дебіторська заборгованість Товариства  за розрахунками складає 1629,0 тис.грн.
- за виданими авансами  - 1286,0  тис.грн.

- з бюджетом                       -  343,0 тис.грн. 
Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства складає   570,0тис.грн.    
Оцінка реальності дебіторської заборгованості, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами та кредиторами"   складеного внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з покупцями та іншими дебіторами станом на  31.12.2011року та наявності Актів звіряння заборгованості у розмірі 95 %.
На  думку Аудитора, визнання, оцінка реальності, розкриття інформації про дебіторську заборгованість в фінансовій звітності за 2011рік проведено   Товариством  відповідно до П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість"та з П(С)БО 2 "Баланс".
 7.4.Облік грошових коштів та  їх еквівалентів. 
Iнформацiю щодо грошових коштів достовiрно розкрито у рядках 230-231 форми №1 "Баланс" та у роздiлi IV форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi".
Станом на 31.12.11 грошові кошти та їх еквіваленти в балансі складають 572,0тис.грн., в тому числі в національній валюті – 572,0 тис.грн.    
Зокрема, структура розміщення грошових коштів та  їх еквівалентів товариства наступна: каса –10,0 тис.грн.; поточні рахунки в банку – 562,0тис.грн.
Оцінка реальності Грошових коштів, як активу, підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації грошових коштів"   складеного внаслідок проведення інвентаризації   станом на  31.12.2011року.
На  думку аудитора: 
  - документальне оформлення касових операцій відповідає вимогам «Положення про ведення касових операцій в національній валюті в Україні», затвердженому постановою Правління НБУ від 15.12.04, № 637, зі змінами та доповненнями 
   - ведення операцій на рахунках в банку проводиться згідно до вимог "Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті ", затвердженої∙ постановою Національного банку України № 22 від 21.01.04. 
 - розкриття інформації про грошові кошти в фінансовій звітності за 2011 рік проведено Товариством у відповідності з П(С)БО 2 «Баланс» до П(С)БО 4 «Звіт про рух грошових коштів» затв. Наказом МФУ від 31.03.1999р. №87. (у редакції Наказу Міністерства фінансів України від 10 червня 2010 р. N 382).

7.5.Облік інших оборотних активів.          
 Iнформацiю щодо  інших оборотних активів достовiрно розкрито у рядках 250 форми №1 "Баланс". 

Інші оборотні активи Товариства станом на 31.12.2011 року становлять 59,0 тис. грн., та включають суми податку на додану вартість у складі отриманих авансів, суми податкового кредиту з податку на додану вартість, тимчасово не підтверджені податковими накладними.  
На   думку аудитора, розкриття інформації про інші оборотні активи у фінансовій звітності за 2011 рік проведено Товариством у відповідності до вимог норм   П(С)БО 2 "Баланс" .
7.6.Облік витрат майбутніх періодів. 
Iнформацiю щодо   витрат майбутніх періодів  достовiрно розкрито у рядках 270 форми №1 "Баланс".                
Витрати майбутніх періодів Товариства станомна 31.12.2011року складають 793,0 тис.грн.    

До складу витрат майбутніх періодів Товариство відносить авансові платежі з суми передплати на періодичні видання та всі інші витрати, що стосуються майбутніх облікових періодів.

Оцінка реальності Витрат  майбутніх періодів , підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації Витрати майбутніх періодів "  складеного внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з покупцями та іншими дебіторами станом на  31.12.2011року.
На   думку аудитора, облік та розкриття інформації  витрат майбутніх періодів обліковується згідно вимог п.36 П(С)БО 2 «Баланс» на рахунку   391 «Витрати майбутніх періодів»,  списання їх на витрати проводиться відповідно до П(С)БО 16 «Витрати». 
8. Підтвердження реальності розміру зобов`язань, забезпечення наступних витрат і платежів у фінансовій звітності Товариства. 
Iнформацiю щодо розміру зобов`язань, забезпечення наступних витрат і платежів достовiрно розкрито у рядках 400-610 форми № 1 "Баланс" .

8.1.Облік забезпечення наступних витрат і платежів, цільового фінансування. 
Забезпечення виплат персоналу станом на 31.12.2011 року складає  485,0тис.грн.
Товариство створює забезпечення оплати відпусток своїх працівників (резерв) ,що передбачено п. 13 П(С)БО 11 «Зобов’язання» ,затвердженого наказом Міністерства фінансів Україн  від 31.01.2000 р. № 20.  Сума резерву облікується на субрахунку 471 "Забезпечення оплат відпусток". Відповідно до п. 18 П(С)БО 11 «Зобов’язання» залишок забезпечень Товариство переглядає на кожну дату балансу.  
Оцінка реальності Забезпечення виплат персоналу підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації забезпечення виплат відпусток»   складеного внаслідок проведення інвентаризації, яка полягає в перевірці обґрунтованості залишку резерву на дату інвентаризації (п. 11.10 Інструкції, затвердженої наказом Мінфіну від 11.08.94 р. N 69,)станом на  31.12.11р., згідно наказу Товариства «Про проведення річної  інвентаризації» №53 від 30.09.2011 року.
На   думку аудитора, розкриття інформації облік забезпечення наступних витрат і платежів у фінансовій звітності за 2011 рік проведено Товариством у відповідності до вимог П(С)БО "Баланс".
8.2.Облік зобов'язань. Структура зобов`язань товариства   має наступний вигляд: Довгострокові зобов'язання(видані векселя)на31.12.2011року складають  32,0 тис.грн. 
Кредиторська заборгованість за ТМЦ, послуги на 31.12.2011року складає  346,0 тис. грн. 
Поточні зобов’язання за рахунками станом на 31.12.2011 року становить:

 - з одержаних авансів           195,0 тис.грн.
 - з бюджетом                           321,0 тис.грн.                                                    
 - інші поточні забов’язання  77,0 тис.грн.

 - з оплати праці                          9,0 тис.грн. 
Бухгалтерський облік розрахунків з кредиторами за отримані товари, роботи, послуги та одержані аванси Товариство здійснює у відповідності з П(С)БО 11 "Зобов'язання".
Протягом 2011року Товариство здійснювало операції з придбання товарів, робіт (послуг) виключно у вітчизняних постачальників.  
 Кредиторської заборгованості з простроченим строком позовної давності станом на 31.12.2011року  Товариство не має.

 Оцінка реальності зобов'язань Товариства перед постачальниками та іншими кредиторами підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами та кредиторами"   складеного внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з  постачальниками та іншими  кредиторами станом на  31.12.11року.  
В Товаристві нарахування заробітної плати проводиться відповідно до штатного розкладу та П(С)БО 26 "Виплати робітникам", затв Наказом МФУ від 28.10.2003р. №601. Станом на 31.12.2011року Товариство не має простроченої заборгованості за розрахунками по заробітній платі. Облік заробітної плати проводиться згідно до вимог "Інструкції зі статистики заробітної плати", затвердженої наказом Мінстату 
№ 5 від 13.01.04. Середня заробітна плата визначається згідно з "Порядком обчислення середньої заробітної плати", затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 100 від 08.02.95, зі змінами та доповненнями. 
Облік розрахунків з підзвітними особами відповідає вимогам чинного законодавства. 
На думку аудитора, облік зобов`язань,розкриття інформації про зобов`язання, забезпечення наступних витрат і платежів у фінансовій звітності   за 2011 рік проведено Товариством в відповідності з П(С)БО 11 "Зобов`язання" та П(С)БО 2 "Баланс".
8.3. Облік доходів  майбутніх періодів.

 Iнформацiю щодо   доходів майбутніх періодів  достовiрно розкрито у рядках 630 форми №1 «Баланс».                

Станом на 31.12.2011 року Доходи майбутніх періодів Товариства складають 163,0 тис. грн., це грошовi кошти отриманi за попереднiй продаж квиткiв на проїзд в автобусах.
Оцінка реальності доходів майбутніх періодів підтверджується Товариством наявністю "Акту інвентаризації доходів майбутніх періодів складеного внаслідок проведення інвентаризації доходів майбутніх періодів станом на  31.12.2011року, згідно наказу Товариства «Про проведення річної інвентаризації"від 30.09.2011року №53
 На  думку аудитора, доходи майбутніх періодів обліковуються Товариством згідно вимог п.61 П(С)БО 2 «Баланс», до моменту їх списання на доход, на рахунку 69  «Доходи майбутніх періодів». Списання їх на доход проводиться відповідно до П(С)БО15 «Доход»,розкриття інформації про Доходи майбутніх періодів у фінансовій звітності   за 2011 рік проведено Товариством в відповідності з П(С)БО 2 «Баланс».
 9.Підтвердження правильності та адекватності визначення власного  капіталу, його структури та призначення. 
 Iнформацiю щодо власного капіталу, його структури та призначення достовiрно розкрито у рядках 300-380 форми № 1 «Баланс» та у «Звіті про власний капітал» згідно П (С)БО 5.
Станом на 31.12.2011року статутний капітал  відображений у звітності в  сумі 
970 тис.грн., що відповідає розміру,вказаному в установчих документах, сплачений  повністю.
 Статутний фонд розподілений на  3879200 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн кожна.
Аналітичний облік  рахунку 40«Статутний капітал» відповідає синтетичному обліку з цього рахунку.  
Інший додатковий капітал станом на 31.12.2011рокустановить 3780,0 тис.грн.
У статті «Інший додатковий    капітал» відображена сума дооцінки (індексації) основних засобів та безоплатно отримані основні засоби. 

Зменшення додаткового капіталу на 112,0 тис.грн. відбулося в наслідок 
-   нарахування зносу безоплатно отриманих основних засобів -8,0 тис.грн 
 -  списана сума дооцінки  по основним засобам, які вибули в 2011 році 104,0 тис.грн.
Резервний капітал   станом на 31.12.2011 року  становить    261,0 тис.грн.
За наслідками фінансово - господарської діяльності Товариство станом на 31.12.2011року має  прибуток у сумі  11918,0 тис. грн.  У порівнянні з залишком на початок року сума   прибутку  збільшилась на  3375,0  тис.грн.
У тому числі:прибуток від діяльності за 2011 рік  +3271,0  тис.грн;
Зменшення додаткового капіталу  104 тис.грн..;
  На думку Аудитора: 
- статті власного капіталу достовірно оцінені і дають правдиве та неупереджене уявлення про власний капітал Товариства та відповідають вимогам норм діючого законодавства України;

· облік нерозподіленого прибутку відповідає вимогам п.42 П(С)БО 2 "Баланс" та інших нормативних документів з бухгалтерського обліку;

· визначення фінансових результатів в бухгалтерському обліку Товариства відповідає вимогам законодавчих актів з бухгалтерського обліку. 

Розкриття інформації про власний капітал у фінансовій звітності за 2011рік проведено Товариством у відповідності з П(С)БО 2 "Баланс" та П(С)БО 5 «Звіт про власний капітал».
Валюта балансу Активу Пасиву станом на 31.12.2011 року становить18557,0 тис.грн. 
Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства України.
Чисті активи Товариства станом на 31.12.2011року складають 16929,0 тис.грн., тобто є на  15959,0 тис. грн. більше, ніж величина статутного капіталу та відповідає вимогам ст. 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. №435-IV.

 Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов’язань, прийнятих до розрахунку. Для визначення вартості чистих активів складається розрахунок за даними бухгалтерської звітності відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку N 2 "Баланс" .
За наслідками  2011 року чисті активи Товариства у порівнянні з 2010 роком збільшились  на 3263,0 тис. грн. за рахунок отриманого прибутку за наслідками фінансово-господарської діяльностіза 2011 рік   та  зменшення Іншого додаткового капіталу.Визначення вартості чистих активів проведені на підставі "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", що схвалені Рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004р. №485.

На   думку аудитора вартість чистих активів Товариства відповідає вимогам законодавчих актів України. 
10.Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності Товариства, відображених у  фінансовій звітності. 
Iнформацiю щодо доходів, витрат та фінансових результатів достовiрно розкрито у "Звіті про фінансові результати", згідно П(С)БО 3 "Звіт про фінансові результати", затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 31.03.99 № 87, у роздiлi V форми № 5 "Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi".
Визнання доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає вимогам П(С)БО 15 "Дохід", затв. Наказом МФУ від 29.11.1999р. № 290. 
Для обліку доходів використовуються рахунки 7-го класу. Товариство достовірно розподіляє за елементами та ознаками доходи на рахунках бухгалтерського обліку згідно з діючими вимогами Інструкції "Про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств і організацій".
Протягом 2011року Товариством було отримано чистий доход у сумі 19677,0 тис.грн., у тому числі від:

- послуги 15987,0 тис.грн.
- інші операційні доходи  3672,0 тис.грн.                                                  
з них: здавання в оренду нерухомого майна  2211,0 тис.грн.

- інші доходи  18,0 тис.грн.                                                                                   
Визнання витрат в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням методу нарахування всіх витрат, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає вимогам П(С)БО16 "Витрати",затв.Наказом МФУвід 31.12.1999р.№ 318.
Товариство достовірно розподіляє за елементами та ознаками витрати на рахунках бухгалтерського обліку   згідно з діючими вимогами Інструкції "Про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств і організацій". 
Загальна сума витрат за 2011рік  склала 15044,0 тис.грн., тому числі:

- собівартість реалізованої продукції(послуг) 9699,0 тис.грн. 
- адміністративні витрати   4547,0 тис.грн.

- інші операційні витрати    757,0  тис.грн.

- інші витрати                41,0  тис.грн.

 Витрати на податок на прибуток  1362,0 тис.грн.

На думку Аудитора, визначення чистого прибутку (збитку) в бухгалтерському обліку та оподатковуваного прибутку проводиться згідно з чинним законодавством. 
Відображення доходів, витрат та фінансових результатів Товариства у фінансовій звітності за 2011 рік відповідає вимогам норм П(С)БО 3 "Звіт про фінансові результати", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 31.03.99 № 87.

Таким чином, за наслідками 2011 року Товариство отрималоприбуток 3271,0 тис.грн., який визначено у відповідності до вимог норм діючого законодавства України.

Дані синтетичного бухгалтерського обліку відповідають даним Головної книги та первинної документації. 
Фінансова звітність складена на підставі даних Головної книги. 
Зіставлення даних окремих форм фінансової звітності проведено відповідно щодо Методичних рекомендацій з перевірки порівняння показників фінансової звітності Товариства. (Наказ Міністерства фінансів України від 22 грудня 2008р. N 1524 з внесеними змінами Наказом Міністерства фінансів України від 29 грудня 2009 р. N 1572,та змінами Наказом Міністерства фінансів України від 12 січня 2011 року №10.)

11.Особлива інформація про емітента. 
 Під час аудиторської перевірки для підготовки аудиторського висновку Товариству було надіслано  лист-запит про події , які відбулись протягом 2011року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан, як емітента, та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів (особливу інформацію). 
На  даний  запит  Товариство повідомило, що протягом 2011 року в  Товаристві не відбулися наступні події, які визначені ч.1 ст. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" №3480-IV від 23.02.06, та є особливою інформацією про емітента, що має бути наведеною в аудиторському висновку відповідно до вимог "Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1528 від 19.12.06. 

Протягом  звiтного року в Товариствi  вiдбулися події,  якi на  думку аудитора  не можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до значної змiни вартостi його цiнних  паперiв,  а саме: 

Посадова особа - Член Спостережної (Наглядової) ради Солонський Леонiд Вiкторович (паспорт: серiя СВ номер 475063 виданий Комунарським РВ ЗМУ УМВС України в Запорiзькiй обл. 27.10.2001р.) звiльнена з посади 12.04.2011р. у зв'язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради на одну особу.Володiє часткою в статутному капiталi емiтента у розмiрi 0.001%. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Cтрок, протягом якого особа перебувала на посадi, становить 4 роки. 
Рiшення прийнято загальними Зборами акцiонерiв Товариства, якi вiдбулися 12.04.2011р. На дану посаду нiкого не призначено у зв'язку з прийнятим Зборами рiшенням про зменшення кiлькiсного складу Наглядової ради до трьох осiб.
Посадова особа - Член Ревiзiйної комiсiї Пацюк Надiя Андрiївна (паспорт: серiя СА номер 937016 виданий Хортицьким РВ УМВС України в Запорiзькiй обл. 11.03.1999р.) звiльнена з посади 12.04.2011р. за власним бажанням. Акцiями Товариства не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Cтрок, протягом якого особа перебувала на посадi, становить 11 рокiв.Рiшення прийнято загальними Зборами акцiонерiв Товариства, якi вiдбулися 12.04.2011р. 
Посадова особа - Член Ревiзiйної комiсiї Темна Свiтлана Дмитрiвна (паспорт: серiя СВ номер 532915 виданий Хортицьким РВ УМВС України в Запорiзькiй обл. 24.01.2002р.) призначена на посаду 12.04.2011р. 
Володiє часткою в статутному капiталi емiтента у розмiрi 0.079%. 
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Строк, на який призначено особу, становить 3 роки згiдно Статуту Товариства.Протягом своєї дiяльностi обiймала посади: 1987- 1995 - оператор ЕРМ АТП-32301, 1995 - 2002 бухгалтер фiлiї "ОАСТЕОН", 2002 - 2005 - бухгалтер ВАТ "Запорiжавтотранс", з 2005 - провiдний бухгалтер ВАТ "Запорiжавтотранс".Рiшення прийнято загальними Зборами акцiонерiв Товариства, якi вiдбулися 12.04.2011р. 

Дата розміщення інформації 12.04.2011 року.
12.Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало операцiї з iпотечними облiгацiями. 

13.Станом на звiтну дату Товариство не має в управлiннi активiв недержавних пенсiйних фондiв.

14. Щодо іншої інформації. Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що перевірена аудитором та іншою інформацією, що розкривається емітентом та подається до Комісії з цінних паперів разом з фінансовою звітністю, не виявлено. 
15.  Щодо виконання значних правочинів. Інформації щодо вчинення Товариством значних правочинів протягом звітного періоду отримано не було.

 16. Стан Корпоративного управлiння.
 Корпоративне управління Товариством здійснюється Загальними зборами, які вибирають Правління товариства та Наглядову раду,та наділяють їх повноваженнями управління в період між зборами. Контроль над Правлінням Товариства здійснює Наглядова рада. Внутрішнього аудиту Товариство не має. Для перевірки фінансово-господарської діяльності Загальні збори Товариства обирають Ревізійну комісію.
   Оцiнка стану впровадження принципiв корпоративного управлiння на ПАТ «Запоріжавтотранс» проводиться в цiлому згiдно рiшення ДКЦПФР вiд 11.12.2003 р. за № 571 "Про затвердження принципiв корпоративного управлiння". 
17.Ідентифікації та  оцінки  аудитором  ризиків  суттєвого 
викривлення  фінансової  звітності  внаслідок  шахрайства. Інформації щодо подій, які б мали значний вплив на фінансово-господарську діяльність Товариства та які відбулися протягом звітного року, що могли б призвести до суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства та значної зміни вартості його цінних паперів не було отримано.

18.Довідка про фінансовий стан Товариства на 31.12.2011 року
       Для аналізу фінансового стану Товариства представлені наступні документи:

       Баланс на 31 грудня 2011 року                                                                    

       Звіт про фінансові результати за 2011 рік         

       Основою аналізу є система показників і аналітичних таблиць, логіка добору і складання яких припускає аналіз стану і динаміки економічного потенціалу Товариства, результатів і ефективності його використання.  Для фінансового аналізу були вибрані найбільш  прийнятні показники фінансового стану Товариства, розрахунок таких показників наведено у таблиці.     

Методичні рекомендації щодо підготовки аудиторського висновку при перевірці відкритих акціонерних товариств та підприємств-емітентів облігацій (крім комерційних банків), схвалені Аудиторською палатою України від 23 лютого 2001 року № 99.

     Фінансово-майновий стан Товариства станом на 31 грудня 2011року. характеризується показниками платоспроможності та фінансової стійкості, що наведені нижче. 
	Показники
	Розрахунок за Ф1 Балансом та Ф2 Звітом про фінансові результати
	Оптімальне значення
	На 31.12.

2009

року


	На 31.12.

2010

року


	На 31.12.

2011

року



	Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi
	Ф1р.230+240
( р.620)
	>0,2-0,35

	  0,01

	0,83


	0,60



	Коефiцiєнт швидкої лiквiдностi.
	Ф 1 р.260-(р.100+140)

Ф1 р.620
	0,7-0,9
	  0,80

	2,73


	3,48



	Коефiцiєнт поточної лiквiдностi. 
	Ф 1 р.260

Ф1 р.620
	>1
	1,78

	3,73


	4,09



	Чистий оборотний капітал
	Ф1 (р.260 - р.620)

  
	збільшення
	  727
	1876
	2928

	Коефiцiєнт фiнансової стабiльностi
	Ф1 (р.380 )

Ф1(р.480 + р.620)
	> 1
	6,96
	19,0
	17,3

	Коефiцiєнт фiнансової незалежностi
	Ф1 (р.380 )

Ф1р.640
	>0,5
	0,84
	0,92
	0,91

	Коефiцiєнт фiнансування
	Ф1(р.430+р.480+р.620+р.630)  

Ф1р.380
	Не більш за 1,0 
	0,17
	0,089
	0,097

	Коефiцiєнт забезпеченостi власними  засобами
	Ф1 (р.380- р.080)

Ф1р.260
	>0,1
	0,16
	0,66
	0,78

	Коефiцiєнт маневреностi власного капiталу
	Ф1 (р.260- р.620)

Ф1р.380
	Збільшення 
	0,06
	0,14
	0,17

	Коефiцiєнт рентабельностi активів
	Ф. 2 р.220

Ф.1 р.280(р.3+р.4): 2
	>0 збільшення
	0,16
	0,17
	0,20


Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi Коефiцiєнт абсолютної лiквiдностi. Обчислюється як вiдношення грошових коштiв та їх еквiвалентiв i поточних фiнансових iнвестицiй до поточних зобов'язань. 

показує, яка частина боргiв пiдприємства може бути сплачена негайно. Даний коефiцiєнт дещо зменшився  з 0,83 до 0,60. Даний коефіцієнт говорить про   можливість негайного погашення боргiв, його значення знаходиться в межах, що вiдповiдають вимогам абсолютної лiквiдностi. 

Коефiцiєнт швидкої лiквiдностi. Розраховується як вiдношення найбiльш лiквiдних оборотних засобiв (грошових коштiв та їх еквiвалентiв, поточних фiнансових iнвестицiй та дебiторської заборгованостi) до поточних зобов'язань пiдприємства. Показує, яку частину поточних зобов'язань пiдприємство спроможне погасити за рахунок найбiльш лiквiдних оборотних коштiв - грошових коштiв та їх еквiвалентiв, фiнансових iнвестицiй та кредиторської заборгованостi. Цей показник показує платiжнi можливостi пiдприємства щодо погашення поточних зобов'язань за умови своєчасного здiйснення розрахункiв з дебiторами. За даними розрахунку показник збiльшився за результатами 2011 року з 2,73 до 3,48, його значення знаходиться в межах швидкої лiквiдностi, що означає, що Товариство має достатньо можливостей щодо швидкого розрахунку за поточними зобов'язаннями за умови своєчасного проведення розрахункiв з дебiторами. 
Коефiцiєнт поточної лiквiдностi. Розраховується як вiдношення оборотних активiв до поточних зобов'язань пiдприємства та характеризує достатнiсть ресурсiв пiдприємства, якi можуть бути використанi для погашення його поточних зобов'язань. Коефiцiєнт поточної лiквiдностi збiльшився за результатами 2011року з 3,73 до 4,09 ,  та досяг допустимих нормативних меж, що означає, що Товариство  має достатньо оборотних коштiв, якi можуть бути використанi для погашення його поточних зобов'язань. 
Чистий оборотний капiтал. Розраховується як рiзниця мiж оборотними активами пiдприємства та його поточними зобов'язаннями. Його наявнiсть та величина свiдчать про спроможнiсть пiдприємства сплачувати свої поточнi зобов'язання та розширювати подальшу дiяльнiсть. Показник збiльшився в порiвняннi з 2010 роком на 56% , що свiдчить про позитивнi змiни фiнансового стану пiдприємства,   показник   досяг допустимих нормативних меж (бiльше 0). Перевищення оборотних активів  над поточними зобов'язаннями   на кiнець 2011 року становить 2828 тис. грн. та свiдчить про  здатнiсть пiдприємства негайно погасити короткостроковi зобов'язання власними коштами. 
Коефiцiєнт фiнансової стабiльностi Цей коефiцiєнт є найбiльш загальною оцiнкою фiнансової стiйкостi пiдприємства. Показує спiввiдношення власних i залучених засобiв, вкладених в дiяльнiсть пiдприємства. Характеризує здатнiсть пiдприємства залучати зовнiшнi джерела фiнансування. Показник зменшився в порiвняннi з 2010 роком та становить 17,3. Більше нормативного значення.Зменшення цього показника в динамiцi свiдчить про пiдсилення залежностi пiдприємства вiд зовнiшнiх iнвесторiв i кредиторiв, тобто про деяке зниження фiнансової стiйкостi.  

Коефiцiєнт фiнансової незалежностi Розраховується як вiдношення власного капiталу пiдприємства до пiдсумку балансу пiдприємства i показує питому вагу власного капiталу в загальнiй сумi засобiв, авансованих у його дiяльнiсть. Станом на 31 грудня 2011 року даний показник становить 0,92 i зменшився у порiвняннi з минулим роком на 0,01. Значення показника  перевищує допустимих нормативних меж. Що свiдчить про фiнансову незалежність Товариства. 
Коефiцiєнт фiнансування Розраховується, як вiдношення суми забезпечень майбутнiх витрат i платежiв, довгострокових зобов'язань, короткострокових зобов'язань та доходiв майбутнiх перiодiв до власного капiталу. Даний показник характеризує кiлькiсть залучених коштiв на 1 грн. власних коштiв. Цей показник погiршив своє значення (вирiс з 0,09 до 0,1) i не перевищує нормативнi показники (не бiльше 1), що свiдчить про  зменшення  залучених коштiв на 1 грн. власних. 
Коефiцiєнт забезпечення власними оборотними засобами Розраховується як вiдношення величини чистого оборотного капiталу до величини оборотних активiв пiдприємства i показує забезпеченiсть пiдприємства власними оборотними засобами. Станом на 31.12.2011року даний показник становить 0,78, що  більше нормативного значення (бiльше 0.1), що у свою чергу свiдчить про те що, Товариство в повнiй мiрi забезпечене власними оборотними засобами. 
Коефiцiєнт маневреностi власного капiталу Показує, яка частина власного капiталу використовується для фiнансування поточної дiяльностi, тобто вкладена в оборотнi засоби, а яка - капiталiзована. Коефiцiєнт маневреностi власного капiталу розраховується як вiдношення чистого оборотного капiталу до власного капiталу. Даний показник збiльшився у порiвняннi з минулим роком на 0,03 та становить 0,17 i   вiдповiдає нормативним вимогам, що говорить про капiталiзацiю власного капiталу. 
Коефiцiєнт рентабельностi активiв. Коефiцiєнт показує скiльки прибутку отримано на 1 грн. оборотних активiв В 2011 роцi коефiцiєнт становить 0,20 в порiвняння з 2010роком ( 0,17) збiльшився на 0,3 , що є позитивною динамiкою та свiдчить про прибуткову дiяльнiсть Товариства у 2011 роцi. 

Аналiз свiдчить про задовiльний фiнансовий стан Товариства, та про можливiсть продовжувати безперервно функцiонувати не менше одного року пiсля перiоду, що перевiрявся. Основнi показники фiнансового стану розрахованi на базi даних фiнансової звiтностi Товариства станом на 31.12.2011р., знаходяться в межах оптимальних значень. Фiнансовий стан ПАТ "Запоріжавтотранс" можна характеризувати, як задовiльний.  

На погляд аудитора Товариство має перспективи для подальшого розвитку та iснує вiрогiднiсть його безперервного функцiонування як суб'єкта господарювання. Акцiонерне товариство в усiх суттєвих аспектах виконало необхiднi вимоги щодо дотримання принципiв бухгалтерського облiку та фiнансової звiтностi в Українi станом на 31.12.2011 р. Згiдно до статтi 4 МСА 120 "Концептуальна основа мiжнародних стандартiв аудиту" аудиторський висновок щодо надiйностi фiнансової звiтностi дає її користувачам високий, але не абсолютний, рiвень упевненостi. 

Аудиторський висновок виконано у трьох оригiнальних примiрниках, один з яких залишено в архiвi аудиторської фiрми.  

19.Аудиторський висновок щодо фінансових звітів в цілому, відповідно до Міжнародного стандарту аудиту № 700 "Висновок незалежного аудитора щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення", 705 "Модифікація висновку незалежних аудиторів", № 720 "Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти". Концептуальна основа фінансової звітності, яка використана Товариством для підготовки і складання фінансових звітів, визначена Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні, затвердженими Міністерством фінансів України. Аудитором проведено аудиторську перевірку згідно з міжнародними стандартами аудиту. Оцінка суттєвості викривлень в фінансових звітах зроблена аудитором відповідно до Міжнародного стандарту аудиту № 320 "Суттєвість в аудиті.
Аудитором проведена аудиторська перевірка показників балансу Товариства станом на 31.12.2011 року, показників звіту про фінансові результати за 2011 рік, показників звіту про рух грошових коштів за 2011 рік, показників звіту про власний капітал за 2011 рік, показників Приміток до річної фінансової звітності за 2011 р.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Аудитор вважає, що по результатах аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства зібрано достатньо інформації та доказів, які аудитор вважає достатніми для висловлення своєї незалежної думки щодо достовірності фінансової звітності. 
Аудитор не спостерігав за інвентаризацією наявних запасів, дебіторської заборгованості Товариства станом на 31 грудня 2011 року. Залишки запасів та дебіторської і кредиторської заборгованості Товариства Аудитор зміг підтвердити за допомогою інших аудиторських процедур.
  Аудитор вважає, що фінансові звіти ПАТ «Запоріжавтотранс», складені станом на 31.12.2011року, відокремлено і в цілому справедливо та достовірно в усіх суттєвих аспектах відображують дійсний фінансовий стан та реальний склад активів, власного капіталу і зобов'язань Товариства на кінець дня 31 грудня 2011року, а також результат його діяльності та рух грошових коштів за звітний рік, який закінчився на вказану дату, з урахуванням питань, які викладено у попередніх пунктах цього аудиторського висновку. Інформація, відображена у фінансових звітах відповідає Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" та концептуальній основі фінансової звітності, передбаченій Національним стандартам (положенням) бухгалтерського обліку в Україні, затвердженим відповідними наказами Міністерства фінансів України. 
Аудиторський висновок є умовно-позитивним.
Додатки до аудиторського висновку: 
1. «Баланс» за формою № 1, станом на 31 грудня 2011 року.; 
2. «Звіт про фінансові результати», за формою № 2 за 2011 рік; 
3. «Звіт по рух грошових коштів» форма № 3 за 2011 рік; 
4. «Звіт про власний капітал»за форма № 4 за 2011 рік; 
5. «Примітки до річної фінансової звітності» за формою № 5 за 2011 рік. 
 Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування  юридичної  особи:
Товариство з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА».     

Код ЄДРПОУ 37408416

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності  № 4414 від 20.12.2010р. Термін дії  Свідоцтва до 23  грудня  2015 року.

Місце знаходження: 69005 м.Запоріжжя вул.Правди  буд.53, оф.463,

тел.(61) 220-94-04 (факс),270-35-37.  
Дата аудиторського висновку 
Аудиторський висновок видано Товариству 28 лютого 2012 р. за №А-01/2011
Дата і номер договору на проведення аудиту:  

26 листопада  2011 року , договір № А-01\2011    
Дата початку проведення аудиту 01  грудня  2011 року
Дата закінчення проведення аудиту    28  лютого 2012 року.

Аудитор                                                           
 Остапенко Т.І
 (сертифікат серія А № 004589
 виданий Аудиторською Палатою України рішенням №100
 від 30 березня 2001 року. Термін дії сертифіката продовжено
   до 30 березня 2015 року. ) 
Генеральний директор

ТОВ «АФ «ВЕДА»                                        Олешкевич О.В.
Товариство з обмеженою відповідальністю


«АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА»


Свідоцтво   про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4414 від 20.12.2010р


м. Запоріжжя вул. Правди 53, оф.463


Код ЄДРПОУ 37408416	         тел/факс (61) 220-94-04, 270-35-37         
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