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         Звіт   незалежного    аудитора   щодо   фінансової   звітності Публічного акціонерного товариства «Запоріжавтотранс»  ( далі- Звіт) адресовано Національній  комісії  з  цінних  паперів та фондового ринку, власникам цінних паперів та керівництву   Публічного акціонерного товариства «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС »
 (далі -  ПАТ«ЗАПОРІЖАВТОТРАНС ») 

Звіт щодо фінансової звітності.

Вступний параграф
          Ми провели аудит фінансоваої звітності ПАТ«ЗАПОРІЖАВТОТРАНС »  у відповідності до міжнародних стандартів контролю якості, аудиту,огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, а також вимог чинного законодавства України, зокрема Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів(крім емітентів облігацій місцевої позики), затвердженого Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 року № 1360 ( далі- Вимоги до аудиторського висновку № 1360) та положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами тапрофесійними учасниками фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006 року № 1528
( далі – Положення щодо підготовки аудиторського висновку № 1528).
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	№ 11031200000006145 від 28.11.1997


  Опис  аудиторської перевірки. 
    Незалежну аудиторську  перевiрку проведено у вiдповiдностi Закону України про "Аудиторську дiяльнiсть" вiд 14 вересня 2006 р. N 140-V (із змінами та доповненнями) та Мiжнародних стандартiв аудиту, надання впевненостi та етики, прийнятих рiшенням Аудиторської палати України вiд 18 квiтня 2003 р. N 122/2 в якостi нацiональних, зокрема МСА 700 <Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi>,МСА 705 <Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора>,  МСА 706 <Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора>, МСА 710 <Порiвняльна iнформацiя - вiдповiднi показники i порiвняльна фiнансова звiтнiсть>, iнших мiжнародних стандартiв аудиту та з урахуванням Положення щодо пiдготовки аудиторських висновкiв, якi подаються до Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку при розкриттi iнформацiї емiтентами та професiйними учасниками фондового ринку, затвердженого рiшенням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 19 грудня 2006 року № 1528, та Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів  облігацій місцевої позики) Затвердженого Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.09.2011 N 1360, ареєстровано в Міністерстві юстиції України 28 листопада 2011 р.за N 1358/20096 .
Джерелом аудиторської перевірки за період з 01 січня 2012року по 31 грудня 2012року були вибрані наступні документи:
Статут Товариства

Фінансова звітність Товариства у складі:

Баланс на 31грудня 2012року,

Звіт про фінансові результати за 2012рік,

Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік,

Звіт про власний  капітал за 2012 рік,
Примiтки  до фiнансової звітності за рік, що закінчився 31 рудня 2012 року .
Головна книга, журнали–ордери,первинні документи, регістри синтетичного та аналітичного обліку, зведені облікові документи, що відображають господарські операції за період з 01.01.2012року по 31.12.2012року, 

 Договори фінансово-господарської діяльності (вибірково).
Встановлена межа суттєвостi: - для визначення суттєвостi окремих об`єктiв облiку, що належать до активiв, зобов`язань i власного капiталу пiдприємства, - 5% пiдсумку всiх активiв, усiх зобов`язань та власного капiталу вiдповiдно; - для визначення суттєвостi окремих видiв доходiв i витрат - 2% чистого прибутку (збитку) пiдприємства. 

Перевiренi звiти додаються.  
Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу.  
Управлiнський персонал несе вiдповiдальнiсть 
- за пiдготовку та достовiрне представлення цих фiнансових звiтiв у вiдповiдностi до Нацiональних положень (стандартiв) бухгалтерського облiку та вимог чинного законодавства   

-  за такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає потрiбним для того, щоб забезпечити складання фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки;

-  вибiр застосування вiдповiдної облiкової полiтики, а також облiкових оцiнок, якi вiдповiдають обставинам. 

   Вiдповiдно до п.3 ст.8 р.III Закону України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" з 01.01.2000р. вiдповiдальнiсть за органiзацiю бухгалтерського облiку i забезпечення фiксування фактiв здiйснення всiх господарських операцiй у первинних документах, збереження оброблених документiв несе власник (власники) чи уповноважений орган (посадова особа),  здiйснюючий керiвництво підприємством на підставі Статуту . 

Вiдповiдальнiсть аудитора
       Аудиторська фiрма несе вiдповiдальнiсть за висловлення думки щодо фiнансових звiтiв пiдприємства на основі результатів проведеного аудиту. 
      Ми провели аудит відповідно до міжнародних стандартів аудиту.Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог , а також планування та виконання аудиту для отримання обгрунтованої впевненісті , що фінансова звітність не містить суттєвих перекручень.
       Аудиторська перевірка включає вивчення (шляхом тестування) доказів, які підтверджують показники у фінансовій звітності Товариства. Також у перевірку входить оцінка використаних в Товаристві принципів бухгалтерського обліку та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінка подання фінансової звітності в цілому.
      До інформації, що перевірялась, було застосовано такі процедури аудиту як: перевірка, опитування, обчислення, підрахунок, групування і аналітичні процедури. 
     Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обгрунтування сум та інформації, розкритих у фінансових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом Товариства принципів обліку чинним нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності.
     Отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

     Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

     Аудитор вважає, що проведена аудиторська перевірка дає обгрунтовану підставу для висловлення думки відносно фінансової звітності за 2012 рік. 

      У зв'язку з обмеженнями у часi та обсязi аудиторської перевiрки, ми керувалися  даними про засновникiв (акцiонерiв), наданими товариством. Вiдповiдальнiсть за вiдомостi про фiнансовий стан засновникiв несе керiвництво об'єкту перевiрки.

Повнота та відповідність фінансової звітності  встановленим   положенням (стандартам) бухгалтерського обліку України. 
Проведена  незалежна аудиторська перевірка  фінансової звітності з метою визначення достовірності фінансової звітності, повноти і відповідності облікових даних станом на 31 грудня 2012 року у складі:

Баланс на 31 грудня 2012року, Звіт про фінансові результати за 20121 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік, Звіт про власний капітал  за 2012рік, Примiтки  до фiнансової звітності за рік, що закінчився 31 рудня 2012 року та додаткову iнформацiю щодо розрахунку вартостi чистих активiв станом на 31.12.2012рік, а також дотримання вимог до статтi 41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок" на предмет повноти, достовiрностi та вiдповiдностi чинному законодавству, встановленим нормативам з метою виказування незалежної професійної думки відносно її достовірності в усіх суттєвих аспектах та відповідності даним бухгалтерського обліку, прийнятій обліковій політиці,   адекватності     відображення    результатів   господарювання  за  2012 рік. 
Концептуальною основою надання фінансової звітності є чинні міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, розроблені Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

Фінансова звітність надана у тисячах українських гривень. Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості у відповідності до МСФЗ 1 «Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності».  

Фінансова звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності складена на основі бухгалтерських записів  згідно українського законодавства шляхом трансформації з внесенням корегувань, проведенням перекласифікації статей з метою достовірного представлення інформації згідно вимог МСФЗ. 
Фінансова звітність Товариства складена з припущенням подальшого безперервного функціонування. 
Наявність  та  незмінність облікової  політики  Товариства  за  2012 рік . 
 У відповідності зі ст.8 Закону України  "Про бухгалтерський облік та звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-ХІІ, обрана Товариством облікова політика, яка обумовлена в Наказі "Про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику на підприємстві у 2012 році" .
Обрана Товариством облікова політика, протягом звітного періоду була незмінною. 

 Перед складанням річної фінансової звітності для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку Товариством проведено інвентаризацію активів і зобов'язань відповідно до Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, затвердженої наказом Міністерства фінансів України за  № 69 від 11.08.1994 р. та наказу  Товариства  «Про проведення річної інвентаризації» від 26.09.2012 року. 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказiв щодо сум i розкриттiв у фiнансовiй звiтностi. Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора, включаючи оцiнку ризикiв суттєвих викривлень фiнансоввої звiтностi внаслiдок шахрайства або помилок. Виконуючи оцiнку цих ризикiв, аудитор розглядав заходи внутрiшнього контролю, що стосуються складання та достовiрного подання суб'єктом господарювання фiнансової звiтностi, з метою розробки аудиторських процедур, якi вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики, прийнятнiсть облiкових оцiнок, виконаних управлiнським персоналом, та оцiнку загального подання фiнансової звiтностi. Ми вважаємо, що отримали достатнi i належнi аудиторськi докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки. 
Підстава для висловлиння умовно-позитивної думки.

       Резерв сумнівних боргів , відображений у фінансовій звітності ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС », розраховано без урахування всіх категорій дебіторської заборгованості. 
Умовно-позитивна думка
      На думку аудитора, за винятком впливу питання описаного у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан ПАТ «Запоріжавтотранс» на 31.12.2012р., його фінансові результати, рух грошових коштів та іншу інформацію подану у фінансовій звітності за 2012 рік, у відповідності до чинного законодавства України,а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності.
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Щодо вимог Положення щодо підготовки аудиторських висновків №1528

Відповідно до вимог п.2 Розділу ІІ Положення щодо підготовки аудиторських висновків № 1528 додатково зазначаємо, що на нашу думку , за винятком впливу питання описаного в параграфі « Підстава для висловлення умовно позитивної думки» станом на 31.12.2012 року :
         Активи Товариства Активи Товариства у бухгалтерському облiку, на нашу думку, класифiковано та оцiнено вiдповiдно до П(С)БО). Оцiнка активiв достовiрно визначена й очiкується отримання в майбутньому економiчних вигод, пов'язаних з їх використанням. Змiст i форма балансу Товариства вiдповiдає П(С)БО 2 "Баланс". Метою складання Балансу є надання користувачам повної, правдивої та неупередженої iнформацiї про фiнансовий стан Товариства на звiтну дату. В Балансi вiдображенi активи, зобов'язання та власний капiтал Товариства. 
У статті «Основні засоби» відображена вартість об’єктів, які віднесені до складу основних засобів.

 Станом на 31.12.2012року Основні засоби складають: 

·  первісна вартість                   22968,0 тис. грн;

·  накопичена амортизація    10173,0 тис. грн;

·  залишкова вартість               12795,0 тис.  грн; 

Підприємство визнає матеріальний об’єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 1000 грн.

Первісно Підприємство оцінює основні засобі за собівартістю. Розглянув доречність застосування будь-якого з виключень, передбачених МСФЗ 1, щодо ретроспективного застосування, керівництво вирішило застосувати балансову вартість або переоцінку як доцільну собівартість основних засобів. Тобто, підприємство планує  здійсніти оцінку основних засобів за справедливою вартістю  в майбутніх періодах 

Подальші  витрати. Підприємство не визнає в балансовій вартості об’єкта основних  засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об’єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об’єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

Амортизація основних засобів  Підприємства нараховується прямолінійним методом з  використанням таких щорічних норм:

                Будівлі                                                                           1-  2 %;     

                Машини та обладнання                                             8-20%

                Транспортні  засоби                                                  7 -12%

                Меблі                                                                          10 - 20%.

                Інші                                                                               15-20%

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання.  Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з  якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу
У статті « Нематеріальні активи» відображена вартість об’єктів, які віднесені до складу нематеріальних активів.
Станом на 31.12.2012 року Нематеріальні активи складають:

первісна вартість                          318,0 тис. грн;

накопичена амортизація             84,0 тис. грн;
залишкова вартість                      234,0 тис.  грн; 
Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.Амортизація нематеріальних активі здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням щорічної норми. Нематеріальні активи, які виникають в результаті договірних або інших юридичних прав, амортизується протягом терміну чинності цих прав.
У статті "Довгостроковi фiнансовi iнвестицiї" відображені  фінансові інвестиції за методом участi в асоцiйованi пiдприємства. 
    Станом на 31.12.2012 року Довгострокові фiнансові iнвестицiї  складають 405 тис. грн .Ухваленням Спостережної Ради Товариства ПАТ«Запоріжавтотранс»  внесен  внесок в Статутний капітал  Товариства з обмеженою відповідальністю « Запорізький автобусний завод» 
 У статті Запаси відображена вартість запасів.
     Запаси визнаються, оцінюваються  згідно з вимогами МСБ02. Одиницею

запасів визнається кожен номенклатурний номер цінностей. Одиницею бухгалтерського обліку запасів визнається  їх найменування. Відповідно до МСБ02 запаси класифікувати на види:
виробничі
запаси; малоцінні і швидкозношувані предмети. Згідно п.9 МСБ02 запаси оцінювати по меншій з таких двох величин: собівартість або чиста вартість реалізації.  
 Балансова вартість запасів станом на 31.12.2012 року складає 317 ,0 тис.грн.
 Одиницею бухгалтерського облiку запасiв вважається їх найменування. 
Товариством забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття запасів протягом звітного періоду.
Дооцінка та уцінка залишків товарно-матеріальних цінностей у Товаристві протягом  2012 року не проводилась.    
 Облік дебіторської заборгованості.
    Дебіторська заборгованість, визнається як фінансові активи  (за виключенням дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання грошових коштів або фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками с бюджетом) та первісно оцінюються за справедливою вартістю плюс відповідні витрати на проведення операцій. Після первісного визнання дебіторська заборгованість оцінюються за амортизованою собівартістю, з застосуванням методу ефективного відсотка. Якщо є об’єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів. 

Станом на 31.12.12 р.  Товариство має дебіторську заборгованість за товари, роботи, послуги”  яка  складає:    
- чиста реалізаційна вартість        388,0 тис.грн.

-  первісна вартість                          413,0 тис.грн.

 - резерв сумнівних боргів               25,0 тис.грн
Дебіторська заборгованість Товариства  за розрахунками складає 3853,0   тис.грн.
у  тому числі:

- за виданими авансами  - 3637,0  тис.грн.

- з бюджетом            -  216,0 тис.грн. 
Інша поточна дебіторська заборгованість Товариства складає 724,0тис.грн.    
Облік грошових коштів та  їх еквівалентів. 
     Станом на 31.12.12 грошові кошти та їх еквіваленти в балансі складають 814,0 тис.грн., в тому числі в національній валюті – 814,0 тис.грн.    Зокрема, структура розміщення грошових коштів та  їх еквівалентів товариства наступна: каса –27,0 тис.грн.; поточні рахунки в банку – 783,0тис.грн.
Облік забезпечення  та поточних зобов’язань . 
       Станом на 31.12.2012 року  забезпечення виплат персоналу складає  757,0 тис.грн.
 Забезпечення визнаються, коли Підприємство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто, більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди і можна достовірно оцінити суму зобов’язання. 
        Структура поточних  зобов`язань Товариства   має наступний вигляд:    
Кредиторська заборгованість за ТМЦ, послуги на 31.12.2012року складає  883,0 тис. грн. 

Поточні зобов’язання за рахунками станом на 31.12.2012 року становить:

 - з одержаних авансів           690,0 тис.грн.
 - з бюджетом                           177,0 тис.грн.                                                    
 - з оплати праці                       14,0 тис.грн. 
 Власний капітал
    Підтвердження правильності та адекватності визначення власного  капіталу, його структури та призначення.

    Iнформацiю щодо власного капіталу, його структури та призначення достовiрно розкрито у рядках 300-380 форми № 1 «Баланс» та у «Звіті про власний капітал» 
  - статутний капітал  станом на 31.12.2012 року  становить    970 тис.грн., що відповідає    розміру,вказаному в установчих документах, сплачений  повністю.Статутний фонд розподілений на  3879200 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн кожна.

 - резервний капітал   станом на 31.12.2012 року  становить    261,0 тис.грн.
- нерозподілений прибуток станом на 31.12.2012 року  становить    15827,0 тис.грн.
 Вартість чистих активів
 Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства України.
    Чисті активи Товариства станом на 31.12.2012року складають 17058,0 тис.грн., тобто є на  16088  тис. грн. більше, ніж величина статутного капіталу та відповідає вимогам ст. 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. №435-IV.

 ПАТ Запоріж автотранс не є професійним учасником фондового ринку.
Випуск цінних паперів із забезпеченням «ПАТ ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»    не здійснювало

Випуск іпотечних облігацій ПАТ  «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС» не здійснювало. 
   Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності Товариства, відображених у  фінансовій звітності. 
       Визнання доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені .
Протягом  2012року Товариством було отримано чистий доход у сумі 15833,0 тис.грн., у тому числі від:

- послуги 15833,0 тис.грн.
- інші фінансові доходи  4106,0 тис.грн.                                                  
- інші доходи  18,0 тис.грн.                                                                                   
      Визнання витрат в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням методу нарахування всіх витрат, які можуть бути достовірно оцінені.
Товариство достовірно розподіляє за елементами та ознаками витрати.
Загальна сума витрат за 2012рік  склала 15044,0 тис.грн., тому числі:

- собівартість реалізованої продукції(послуг) 11579,0 тис.грн. 
- адміністративні витрати     5793,0 тис.грн.

- інші операційні витрати    1896,0  тис.грн.

- інші витрати                                6,0  тис.грн.

Витрати на податок на прибуток  522,0 тис.грн.
За наслідками 2012 року Товариство отримало прибуток 217,0 тис.грн.
Особлива інформація про емітента. 
 Під час аудиторської перевірки для підготовки аудиторського висновку Товариству було надіслано  лист-запит про події , які відбулись протягом 2012 року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан, як емітента, та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів (особливу інформацію). 
На  даний  запит  Товариство повідомило, що протягом 2012 року в  Товаристві не відбулися наступні події, які визначені ч.1 ст. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" №3480-IV від 23.02.06, та є особливою інформацією про емітента, що має бути наведеною в аудиторському висновку відповідно до вимог "Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1528 від 19.12.06. 
Протягом  звiтного року в Товариствi  вiдбулися події,  якi на  думку аудитора  не можуть вплинути на фiнансово-господарський стан емiтента та призвести до значної змiни вартостi його цiнних  паперiв,  а саме: 

- Відомості про зміну складу посадових осіб емітента 
	Дата розміщення: 
	18.04.2012  

	Дата здійснення дії: 
	18.04.2012


-  Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій
	Дата розміщення: 
	05.03.2012 19:01:00

	Дата здійснення дії: 
	03.03.2012


Станом на звiтну дату Товариство не має в управлiннi активiв недержавних пенсiйних фондiв. 
Щодо положень Вимог до аудиторського висновку №1360
      Відповідно до пп.2.7 Вимог до аудиторського висновку №1360 щодо іншої допоміжної інформації зазначаємо,що на нашу думку, за винятком впливу питання описаного у параграфі « Підстава для висловлення умовно-позитивної думки.
 Станом на 31.2.2012 року:
-      вартість чистих активів ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС »  відповідає вимогам чинного законодавства, а саме частині третій статті 155 Цивільного  кодексу України від 16.01.2003 року №435 IV;
   -     суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що перевірена аудитором та іншою інформацією, що розкривається емітентом та подається до Національної  Комісії з цінних паперів разом з фінансовою звітністю, не виявлено. 

-     щодо виконання значних правочинів. Інформації щодо вчинення Товариством значних правочинів протягом звітного періоду отримано не було.

 -  стан Корпоративного управлiння ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС » відповідає вимогам Закону України « Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 року № 514- VI/. Корпоративне управління Товариством здійснюється Загальними зборами, які вибирають Правління товариства та Наглядову раду,та наділяють їх повноваженнями управління в період між зборами.  Контроль над Правлінням Товариства здійснює Наглядова рада.
 Для перевірки фінансово-господарської діяльності Загальні збори Товариства обирають Ревізійну комісію. Оцiнка стану впровадження принципiв корпоративного управлiння на ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС » проводиться в цiлому згiдно рiшення ДКЦПФР вiд 11.12.2003 р. за № 571 "Про затвердження принципiв корпоративного управлiння". 
 - станом на 31.12.2012 року в ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС » не запроваджена посада внутрішнього аудитора та не створена служба внутрішнього аудиту.
-  значних ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»   внаслідок шахрайства, визначених під час аудиторських процедур передбачених міжнародними стандартами аудиту, не виявлено.
 Основні відомості про аудиторську фірму:
	Повне найменування  юридичної  особи
	Товариство з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА».     



	Код ЄДРПОУ
	37408416

	Номер та дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудитрські послуги, видан ого Аудиторською палато. України
	Свідоцтво № 4414 видане за рішенням Аудиторської палати України від 23 грудня 2010 року за №224/3.  


	Місце знаходження  аудиторської фірми
	Україна, 69005 м.Запоріжжя вул.Правди  буд.53, оф.463,

тел.(061) 220-94-04 (факс),270-35-37.  



 Дата і номер договору на проведення аудиту:  
25 вересня  2012 року , договір № 10\2012-А     
Дата початку  та  дата закінчення проведення аудиту    

Аудит проведений у пепріод з  25  вересня  2012 року по    15  березня 2013 року.
Додатки до аудиторського висновку: 
1. «Баланс»   станом на 31 грудня 2012 року.; 
2. «Звіт про фінансові результати»,   за 2012 рік; 
3. «Звіт по рух грошових коштів»   за 2012 рік; 
4. «Звіт про власний капітал»за   за 2012  рік; 
5. «Примітки до   фінансової звітності» за рік ,що закінчився 31.12.2012 року.  
Підпис аудитора
Аудитор                                                                                   Остапенко Т.І
 (сертифікат аудитора  серія А № 004589, виданий 

згідно  з Рішенням Аудиторської палати України №100

від 30 березня 2001 року )
Генеральний директор                                                       Олешкевич О.В.
ТОВ «АФ «ВЕДА» Аудитор

 (сертифікат аудитора  серія А № 004495          , виданий 

згідно  з Рішенням Аудиторської палати України №98
від 26 січня 2001 року )      
 Дата   аудиторського звіту  
Аудиторський висновок видано Товариству 15 березня  2013 р.
Товариство з обмеженою відповідальністю


«АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА»


Свідоцтво   про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 4414 від 23.12.2010р


м. Запоріжжя вул. Правди 53, оф.463


Код ЄДРПОУ 37408416	         тел/факс (61) 220-94-04, 270-35-37         
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