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Керівництво ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»

        Ми провели аудит річної фінансової звітності Публiчного акціонерного товариства «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС» (надалі –Товариство) , яка складена вiдповiдно до МСФЗ, за рiк, що закiнчився 31 грудня 2016 року, що включає фiнансовi звiти:

Баланс (Звiт про фiнансовий стан) на 31.12.2016р. (Форма №1); 

Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд)за 2016 рік (Форма №2);                                                                                                                                              Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за 2016 рiк (Форма №3);

Звiт про власний капiтал за 2016 рiк (Форма №4);

Примiтки до фiнансової звiтностi,що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення, до фінансової звітності за 2016 рік ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС» (далі – «річна фінансова звітність»), які додаються.

1. Основні відомості про аудиторську фірму та про умови договору на проведення аудиту

Аудиторською фірмою, що надає висновок про фінансову звітність Публічного акціонерного товариства «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС» за 2016 рік є товариство з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА» (свідоцтво №4414 про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів чинне до 23.12.2020 року).
Номер та дата видачi Свiдоцтва про вiдповiднiсть системи контролю якості: №0554, видане рішенням Аудиторської палати України №316\4 від 29.10.2015р. про те, що суб’єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку системи контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до стандартів аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і нормативних вимог, що регулюють аудиторську діяльність.

Місцезнаходження аудиторської фірми - 69005, м. Запоріжжя,вул. Правди, буд. 53, оф.463. Телефон/факс: ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ВЕДА» (061) 2209404. Аудиторську перевірку стану бухгалтерського обліку та достовірності фінансової звітності проведено на підставі договору №А- 02 /17 від 10.03.2017 року.  
2. Дата видачі висновку.

Аудиторський висновок видано Товариству 10 квітня 2017 року. 

3. Основні відомості про замовника.

Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»

Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України: 03116795

Місцезнаходження: Україна, 69063 м. Запорiжжя вул. Покровська, б.30, тел\факс (061) 2138276, 2138587.

Номер та дата державної реєстрації: №11031200000006145 від 28.11.1997р. 
Розрахунковий рахунок, назва банку, МФО: 26003000007310 Публічне акціонерне товариство «КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК»МФО 300614 
Основні види діяльності: 

52.21 Допоміжне обслуговування наземного транспорту, 

86.21 Загальна медична практика,                                                                                                       68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна

4. Перелік перевіреної фінансової звітності.
В ході проведення аудиту були розглянуті наступні документи:

- Статут Товариства;

- Баланс (Звiт про фiнансовий стан) на 31.12.2016р. (Форма №1); 

- Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд)за 2016 рік (Форма №2);                                                                                   - Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за 2016 рiк (Форма №3);

- Звiт про власний капiтал за 2016 рiк (Форма №4);

- Примiтки до фiнансової звiтностi,що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення, до фінансової звітності за 2016 рік ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»

- головна книга, журнали-ордери та інші реєстри і регістри синтетичного та 

- аналітичного обліку за 2016 рік; первинні документи за 2016 рік (вибірково);

- статистична звітність та інша облікова інформація за 2016 рік;

- податкова звітність за 2016 рік; 
- договори фінансово-господарської діяльності, тощо.
5. Опис обсягу аудиторської перевірки та окремих аспектів

Перевірка розпочата 10 березня 2017 року та закінчена 10 квітня 2017 року.
Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРIЖАВТОТРАНС» (далі Товариство) є Міжнародні стандарти фінансової звітності, в діючій редакції, затвердженій та опублікованій Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності (Рада з МСФЗ) станом на 31.12.2014 р. та офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства. 

Міжнародні стандарти аудиту вимагають від аудитора дотримання етичних вимог та відповідного планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудиторська перевірка включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку та суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінка подання фінансової звітності в цілому.

Нами були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінка відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним протягом звітного періоду.

Річна інвентаризація наявних основних засобів, запасів, дебіторської та кредиторської заборгованостей проводилась Товариством без участі аудиторів, оскільки ця дата передувала призначенню аудиторської перевірки. Згідно з вимогами МСА аудитори спостерігали за вибірковою інвентаризацією наявних активів та зобов'язань, разом з інвентаризаційною комісією. Та згідно з цього нами було сформовано думку, що ці активи та зобов'язання наявні.
Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом товариства принципів обліку чинним нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності. 

Отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка дає обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки відносно фінансової звітності за 2016 рік.

6.Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання даної фінансової звітності у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. №996-XIV; затверджених Міжнародних стандартів фінансової звітності; вибору та застосування відповідної облікової політики; виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності), стану корпоративного управління відповідно до Законів України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 р. №514-VI, «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 р. №3480-IV; наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю; облікових оцінок та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

7.Відповідальність аудитора 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо даної фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА): 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», інших МСА та практики аудиту в Україні а також у відповідності до Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», Закону України «Про акціонерні товариства» та інших законодавчих і нормативних документів. 

МСА вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур (тестування, опитування, анкетування, запити, підтвердження, сканування, диференціація, дослідження, інспектування, ідентифікація, спостереження, повторне обчислення, підрахунок, перерахунок, інформування, групування, обговорення, порівняння, співставлення, узгодження, аналітичні процедури та ін.) для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур аудиту залежав від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності, з метою розробки процедур аудиту, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. 

8.Підстави для висловлення умовно-позитивної думки.

В ході аудиту ми не в повному обсязі отримали зовнішні підтвердження сум дебіторської заборгованості та зобов`язань, відображених на балансі товариства станом на 31.12.2016 року.
Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази того, що взяті окремо або в сукупності вищезазначені підстави є суттєвими, проте не всеохоплюючими для фінансової звітності, що є підставою для висловлення нашої умовно-позитивної думки відносно фінансової звітності Товариства, складеної відповідно до концептуальної основи за МСФЗ. 

Умовно-позитивна думка
На думку аудитора, за винятком можливого впливу питання описаного у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність Товариства відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2016р. та його фінансові результати і рух грошових коштів за 2016 рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

9.Пояснювальний параграф    
Не змiнюючи нашої думки Ми звертаємо увагу на Примітки до фінансової звітності за 2016 р., а саме розділи: Не змiнюючи нашої думки
2. «Умови функціонування, ризики та економічна ситуація в Україні» та 32.«Умовнi та контрактнi зобов’язання» в розділі Економичне середовище», що описує поточну політичну кризу в Україні. Товариство функціонує в нестабільному середовищі, що пов'язано з політичною та фінансовою кризою в Україні у 2016 році та поширенням зони збройного конфлікту. Початок 2017 року в Українi характеризується загостренням внутрiшнiх полiтичних процесiв, збiльшенням монополiї держбанкiв на фiнансовому ринку, зростанням залежностi вiд сировинних ринкiв, жорсткою програмою реформ вiд МВФ, несприятливою зовнiшньою кон'юнктурою та скороченням рiвня внутрiшнього ринку, зниженням обiгових коштiв i купiвельної спроможностi населення. Криза в банкiвському секторi, пов'язана в тому числi iз нацiоналiзацiєю ПриватБанку, значнi банкiвськi ставки за кредитами приводять до високих валютних ризикiв та валютних обмежень, що не стимулює приплив прямих iноземних iнвестицiй i стримує внутрiшнi iнвестицiї. Уряд країни вживає заходiв для вирiшення цих питань, однак до цього часу йому не вдалося запровадити реформи, необхiднi для створення банкiвської, правової та регуляторної систем, внаслiдок цього операцiям в Українi притаманнi ризики, яких не iснує в умовах бiльш розвинених ринкiв. Воєннi дiї на сходi України, блокада схiдних територiй загрожують масштабною девальвацiєю через падiння експорту, збiльшенням боргового навантаження та недоступнiстю ринку сировини для металургiйної промисловостi. Вiд того, як будуть розвиватися подiї на сходi в 2017 роцi, багато в чому залежать усi iншi елементи економiки в країнi. Фiнансова звiтнiсть вiдображає поточну оцiнку управлiнським персоналом можливого впливу умов здiйснення дiяльностi на операцiї та фiнансовий стан ПАТ "Запорiжавтотранс". Майбутнi умови здiйснення дiяльностi можуть вiдрiзнятися вiд цiєї оцiнки. Вплив таких вiдмiнностей на операцiї та фiнансовий стан товариства може бути суттєвим. Дана фiнансова звiтнiсть не включає нiяких коригувань, якi можуть бути необхiдними в результатi такої невизначеностi. Про такi коригування буде повiдомлено, коли вони стануть вiдомими та можуть бути оцiненi.  
Наша думка не модифікована щодо цього питання.
Відповідно до Міжнародного стандарту аудиту №800 "Аудиторський висновок при виконанні завдань з аудиту спеціального призначення" за результатами перевірки надаються наступні висновки щодо окремих компонентів фінансових звітів:
10.Розкриття інформації про відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства України

Визначення вартості чистих активів ми проводили на підставі «Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств», що схвалені Рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 р. №485, за даними фінансової звітності Товариства, складеної за МСФЗ. 
Чисті активи Товариства станом на 31.12.2016року складають 20380,0 тис.грн., тобто є на 19410,0 тис. грн. більше, ніж величина статутного капіталу та відповідає вимогам ст. 155 Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. №435-IV 
Товариство не є професійним учасником фондового ринку.
Випуск цінних паперів із забезпеченням та іпотечних облігацій Товариство не здійснювало

11.Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом 2016 р. та можуть вплинути на фінансово-господарський стан Товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених ч. 1 ст. 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" 
1. У 2016 р. Товариством не приймалось рішення щодо розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25% статутного капіталу; викуп власних акцій; про утворення, припинення його філій, представництв; про припинення діяльності Товариства; зменшення статутного капіталу.

2. У 2016 р. Товариством не порушувалися справи про банкрутство Товариства та відповідно не виносилися ухвали про його санацію, а також не здійснювалися операції лістингу (делістингу) цінних паперів Товариства на фондовому ринку. 3. Товариство у 2016 р. не укладало угод з установами банків на отримання позик або кредитів, що перевищують 25% активів емітента. 

4. У 2016 р.  Не відбулися зміни у персональному складі посадових осіб: 
5. У 2016 р. відбулись зміни у складі власників простих іменних акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій. 

Згідно інформації, отриманої емітентом 03.03.2016р. від особи, що здійснює облік прав власності на акції в депозитарній системі України, відбулися наступні зміни власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій:                                                                                                                                          - Частка в статутному капіталі акціонера - Фізичної особи змінилася з 15,725% до 15,784%.

Дата розміщення на сайті НКЦПФР: 10.03.2016року. 
Дата здійснення дії: 03.03.2016 року

12.Розкриття інформації щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства». 

Формування складу органів корпоративного управління Товариства здійснювалось відповідно статті 9 Статуту, затвердженого 20 квітня 2016 року Рішення загальних зборів акціонерного товариства (Протокол №20 від «20» квітня 2016 року) Структура корпоративного управління на Товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та складається із наступних органів:   

· Загальні Збори акціонерів – вищий орган Товариства; 

· Правління – виконавчий орган, який здійснює управління поточною діяльністю Товариства;

· Наглядова рада – орган, який здійснює захист прав акціонерів, контролює та регулює діяльність виконавчого органу;

· Ревізійна комісія – контролюючий орган, який проводить перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства.

Органи Товариства створюються та діють відповідно до Статуту та внутрішніх Положень Товариства. Вимоги Положень, які регулюють всі питання організації та діяльності відповідних органів, не повинні суперечити нормам Статуту. Утворення та ліквідація органів Товариства є виключною компетенцією загальних Зборів акціонерів.                                                           Загальні Збори акцiонерiв є вищим органом Товариства, який може вирішувати будь-які питання його діяльності, у тому числі ті, що передані до компетенції інших органів Товариства. Загальні Збори проводяться раз на рік обов’язково не пізніше 30 квітня наступного за звітним року (річні загальні Збори). Всі інші Збори, крім річних, є позачерговими. 

Правління є колегіальним виконавчим органом Товариства, який здійснює управління поточною діяльністю Товариства, вирішує всі питання, пов'язані з керівництвом поточною діяльністю Товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції загальних Зборів та Наглядової ради. 

Наглядова рада Товариства є органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства  і в межах компетенції, визначеної законодавством, цим Статутом та Положенням про Наглядову раду контролює та регулює діяльність виконавчого органу Товариства –Правління.

Контроль за діяльністю Товариства здійснює Ревізійна комісія Товариства, яка проводить перевірки його фінансово-господарської діяльності.

Діяльність органів управління, відповідно до Статуту має здійснюватися на підставі положень, які затверджуються загальними зборами акціонерів. До таких положень належать: Положення про Наглядову раду, Положення про Правління, Положення про Ревізійну комісію. Функціонування всіх органів корпоративного управління Товариства здійснюється згідно зазначених положень. Створення служби внутрішнього аудиту не передбачено статутними і внутрішніми документами Товариства. Власний кодекс корпоративного управління Товариством не приймався. 
Щорічні загальні збори акціонерів проводились в термін, визначений Законом України «Про акціонерні товариства»до 30 квітня, а саме у 2016 році - 20.04.2016р.

 Кількісний склад Наглядової ради відповідає вимогам ст.11.2 Статуту та складає три особи. Фактична періодичність засідань Наглядової ради у 2016 році - 4 рази на рік, що відповідає вимогам Закону України "Про акціонерні товариства" та вимогам 11.13 ст.11 Статуту, а саме - не рідше 1 разу на квартал. 

Протягом звітного року Правління Товариства здійснювало поточне управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, які встановлено ст. 12.7 Статуту Товариства. Кількісний склад Правління Товариства відповідає вимогам ст.12.4 Статуту та складає п’ять осіб. 
Фактична періодичність оперативних засідань Правління Товариства у 2016 році - 1 раз на місяць та відповідає ст.12.11. Статуту.

Перевірка фінансово-господарської діяльністі протягом звітного року здійснювався Ревізійною комісією.

Кількісний склад Ревізійної комісії відповідає вимогам ст.13.2 Статуту та складає три особи.

Фактичні засідання Ревізійної коміксі проводяться при необхідності,але не менш 1 раз на рік, що відповідає ст.13.5 Статуту. 

За результатами виконаних аудиторських процедур щодо перевірки стану корпоративного управління у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок: 
1) Прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.Розкриття інформації щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту" відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»; 

2) «Інформація про стан корпоративного управління», наведена у річному звіті Товариства, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затв. рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 р. №2826, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 р. за №2180/24712.(зі змінами) .

14.Розкриття інформації щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається разом з фінансовою звітністю

На підставі наданих до аудиту документів нами не виявлено суттєвих невідповідності між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю. 

Керуючись Мiжнародним стандартом аудиту 570 «Безперервнiсть» аудитор розглянув вiдповiднiсть використання управлiнським персоналом пiдприємства припущення про безперервнiсть дiяльностi Товариства, а також на пiдставi отриманих аудиторських доказiв прийшов до висновку, що Товариство здатне продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi. Аудитор не може передбачити майбутнi подiї або обставини, що можуть причинити припинення дiяльностi Товариства на безперервнiй основi. Керуючись Мiжнародним стандартом аудиту 560 «Подальшi події» аудитор не несе вiдповiдальностi за здiйснення процедур або запитiв стосовно фiнансових звiтiв пiсля дати звiту незалежних аудиторiв. Протягом перiоду, починаючи з дати звiту незалежних аудиторiв до дати оприлюднення фiнансових звiтiв, вiдповiдальнiсть за iнформування аудитора про факти, якi можуть вплинути на фiнансовi звiти, несе управлiнський персонал Товариства. 

Розкриття інформації, передбаченої ч. 4 ст. 75 Закону України «Про акціонерні товариства»

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти, які б вказували на те, що фінансова звітність за 2016 р. складена на підставі недостовірних та неповних даних про фінансово-господарську діяльність Товариства.
Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти порушення законодавства під час проведення фінансово-господарської діяльність, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності окрім тих, що призвели до модифікації аудиторської думки та про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки». 
15.Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності, у відповідності до вимог МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, аудиторською компанією отримано розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури оцінці ризиків суттєвого викривлення, в тому числи в наслідок шахрайства. Аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства внаслідок шахрайства.

Додатки до аудиторського висновку :
- Баланс (Звiт про фiнансовий стан) на 31.12.2016р. (Форма №1); 

- Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд)за 2016 рік (Форма №2); Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за 2016 рiк (Форма №3);

- Звiт про власний капiтал за 2016 рiк (Форма №4);

- Примiтки до фiнансової звiтностi,що містять стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення, до фінансової звітності за 2016 рік ПАТ «ЗАПОРІЖАВТОТРАНС»

Підпис аудитора

Аудитор Остапенко Т.І  

(сертифікат аудитора серія А №004589, виданий згідно з Рішенням Аудиторської палати України №100 від 30 березня 2001 року)                            
Директор Олешкевич О.В. ТОВ «АФ «ВЕДА» Аудитор 
(сертифікат аудитора серія А №004495, виданий згідно з Рішенням Аудиторської палати України №98 від 26 січня 2001 року) 
Дата аудиторського звіту 

Аудиторський висновок видано Товариству 10 квітня 2017р.
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