Повідомлення про проведення позачергових загальних Зборів

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖАВТОТРАНС", Ідентифікаційний код юридичної особи: 03116795, Місцезнаходження: 69063, м. Запоріжжя, вул. Покровська,буд.30 (надалі – Товариство) повідомляє про проведення позачергових загальних Зборів акціонерів (надалі – Збори), які відбудуться  12 жовтня 2021 року о 14.00 годині за адресою: 69063, м. Запоріжжя, вул. Покровська,буд. 30 (кімната № 301).
Реєстрація учасників Зборів буде здійснюватись в день та за місцем їх проведення з 13.00 до 13.50 год.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних Зборах: 06 жовтня 2021 року.
ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Обрання складу та членів лічильної комісії.

2. Прийняття рішення про продаж нерухомого майна Товариства. 
ПРОЕКТ РІШЕНЬ ЩОДО КОЖНОГО З ПИТАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
1. Для проведення підрахунку голосів акціонерів в процесі голосування з питань порядку денного Зборів обрати лічильну комісію у кількості 2 (двох) осіб в наступному складі: 

Голова лічильної комісії – Нестеренко Аліна Миколаївна; 

Член лічильної комісії – Шкуропат Любов Миколаївна. 

2.  Продати нерухоме майно ПрАТ "Запоріжавтотранс", яке знаходиться за адресами: м. Запоріжжя, вул. Базова 2; м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая 47, за ціною не нижче балансової вартості майна на момент продажу.  
 Повноваження щодо визначення покупця, затвердження вартості продажу майна, узгодження всіх суттєвих умов договорів купівлі-продажу, а також повноваження щодо підписання таких договорів від імені Товариства надати Голові Правління Лихоліт Галині Степанівні та/або заступнику Голови правління Фіщуку Олексію Васильовичу, які мають право підпису.
Інформація про проведення Зборів разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті Товариства: http://avtotrance.pat.ua 

Акціонери чи їх представники під час підготовки до Зборів можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства: 69063, м. Запоріжжя, вул. Покровська,буд.30 (кім. № 301) у робочі дні тижня з 9.00 до 12.00 години (ознайомитись з документами також можна в день проведення Зборів у місці їх проведення). Також акціонери (їх представники) мають право до дати проведення Зборів надавати до Товариства письмові запитання щодо питань, включених до порядку денного Зборів. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Посадовою особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами, є Голова правління Товариства – Лихоліт Галина Степанівна, тел.: (061) 764-23-21.

Збори скликаються у відповідності зі статтею 47 (п.5) Закону України "Про акціонерні товариства" (пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Зборів, не вносяться). 

Для участі у Зборах акціонерам Товариства необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів паспорт та довіреність на право участі та голосування на Зборах. Довіреність, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного із зазначенням того, як і за яке рішення потрібно голосувати. В цьому випадку представник  повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи змінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган Товариства (в тому числі за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг).

Додаткова інформація згідно ч.4 ст.35 Закону України "Про акціонерні товариства":

Станом на 22 вересня 2021 року (дата складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів) статутний капітал Товариства представлений іменними акціями одного типу — прості. Загальна кількість акцій на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів,  становить 3 879 200 штук. Загальна кількість голосуючих акцій на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів, становить 3 709 277 штук. 

Телефон для довідок: (061) 764-23-21. 
                                                  Наглядова рада Товариства.


